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Аналіз потокового відео у реальному режимі часу на сьогодні є одним з 

актуальним та перспективним напрямом сучасних досліджень. Щодня у мережі 

інтернет зростає кількість згенерованої потокової інформації, котра вимірюється 

вже петабайтами. Методи обробки таких даних активно використовуються 

наприклад, для аналізу руху автотранспорту та розпізнавання облич людей на 

вулиці. Проте широке застосування алгоритмів потокового аналізу є й в 

медицині [1].  

З метою вирішення одного з актуальних завдань сучасної неврології – 

визначення типу тремору [2] – є використання методів обробки та аналізу 

відеозапису рухів верхніх кінцівок в HD та окремо із застосуванням кінозйомки 

в режимі «рапід» [3]. Ці технології дозволяють виявити навіть найменші зайві 

рухи та діагностувати тремор й інші функціональні розлади рук на ранніх стадіях 

[4], що є дуже важливим не тільки для пацієнтів, але й для лікарів, особливо 

хірургів [5].  

На кафедрі біомедичної інженерії в рамках міжнародного проєкту DAAD 

був придбаний лапароскопічний симулятор Lap-Х Hybrid, який має широке 

застосування для розвинення дрібної моторики рук та запобіганню виникнення 

тремору у лікарів-хірургів. Процес тестування на тренажерові полягає у 

переміщенні кілець різного діаметру та кольору за допомогою хірургічного 
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маніпулятора з однієї позиції в іншу відповідно до вказаної послідовності. Усі 

рухи реєструє камера з роздільною здатністю 1920 пкс x1080 пкс та 60 кадрів в 

секунду. Аналіз отриманого відео дає змогу виявити аномальні відхилення (мал. 

1).  

Усі методи обробки потокового відеозапису можна розділити на дві 

категорії. Перша полягає у тому, що відео ділиться на окремі кадри, а вже 

спеціалізоване програмне забезпечення виконує обробку. Це більш доступний та 

простий метод, проте вважається застарілим та повільним [6].  

Друга категорія здатна аналізувати відео як єдину систему. Цей метод 

потребує складної реалізації, проте є ефективним та потужним. 

Найпоширенішими різновидами програмного забезпечення обробки поточних 

даних є Storm, Akka, Finagle, MillWheel, Samza та IBM InfoSphere Streams.  

Мал. 1 ілюструє приклад кадрів відеозапису тестування для аналізу 

відеоряду з метою визначення аномальних відхилень рухів хірургічних 

маніпуляторів у тривимірному просторі. 

 

Мал. 1. Приклади переміщення хірургічних маніпуляторів під час відеозапису тестування 

Таким чином, тема наукових досліджень є перспективною та 

вузькоспеціалізованою, оскільки направлена на вирішення актуального завдання 

сучасної медицини – аналізу потокових даних під час різних видів хірургічних 

операцій або тестуванні. 

Наступним етапом досліджень є розробка автоматизованого програмного 

забезпечення з аналізу потокового відео, призначеного для тестування хірургів. 

Впровадження такого програмно-апаратного комплексу у медичні установи та 

заклади освіти дозволить підвищити якість навчання та об’єктивність 

оцінювання. 
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